
Drumventilator 61 cm
Drum Fan 61 cm

Gebruiksaanwijzing

1524173
Gebruiksaanwijzing / installatiehandleiding en specificaties

Operation/installation manual and specifications 



NEDERLANDS

INHOUD VAN DE VERPAKKING

Artikel.nr 1524173

Spanning 220-240V 50/60Hz 290W

3Snelheidsstanden

Gewicht 12,8 kg

Netsnoer 1,8 m
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DEEL BESCHRIJVING KWANTITEIT



DEFINITIES: VEILIGHEIDSRICHTLIJNEN
De onderstaande definities beschrijven de ernst van elk signaalwoord. Lees de handleiding en let op deze symbolen.

BELANGRIJKE INSTRUCTIES

GEVAAR: Duidt op een onmiddellijk gevaarlijke situatie die, als deze niet wordt vermeden, zal leiden tot
dood of ernstig letsel...

WAARSCHUWING: Duidt op een mogelijk gevaarlijke situatie die, indien deze niet wordt vermeden, kan leiden tot dood of 
ernstig letsel...

WAARSCHUWING: 
Zoals bij alle elektrische apparaten moeten basisveiligheidsmaatregelen altijd worden gevolgd om de volgende
voorzorgsmaatregelen te beperken:
Lees alle instructies voordat je deze ventilator gebruikt.

Gebruik deze ventilator alleen in droge omgevingen. Deze ventilator is niet bedoeld voor gebruik in een badkamer,
wasruimte of vergelijkbare locaties, of in de buurt van gootstenen, wasmachines, zwembaden of andere waterbronnen.
Plaats de ventilator nooit op een plek waar hij in een badkuip of andere waterbak kan vallen. Niet gebruiken in vochtige
omgevingen zoals ondergelopen kelders.

VOORZICHTIG: Geeft een potentieel gevaarlijke situatie aan die, als deze niet wordt vermeden, kan leiden tot
licht of matig letsel.

OPMERKING: Geeft een handeling aan die geen verband houdt met persoonlijk letsel en die, indien niet
vermeden, kan leiden tot materiële schade.

 

WAARSCHUWING: 

WAARSCHUWING: Schokgevaar

LEES & BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

•	 Gebruik deze ventilator alleen zoals beschreven in deze handleiding. Elk ander gebruik dat niet wordt aanbevolen door de fabrikant kan 
een elektrische schok, brand of persoonlijk letsel veroorzaken.

•	 Gebruik de ventilator niet met een beschadigd netsnoer of nadat de ventilator defect is geraakt of is gevallen.
•	 Uiterste voorzichtigheid is geboden wanneer een ventilator wordt gebruikt door of in de buurt van kinderen,gehandicapten of huisdieren 

en wanneer de ventilator zonder toezicht in werking wordt gelaten.
•	 Plaats de ventilator niet op een klein, oneffen, ongelijk of ander oppervlak waardoor de ventilator kan kantelen of vallen.
•	 Voor een goede werking moet de ventilator op een glad, onbrandbaar, vlak oppervlak worden geplaatst.
•	 Haal altijd de stekker uit het stopcontact als de ventilator niet wordt gebruikt, als u van plaats naar plaats gaat, als u onderdelen monteert 

of demonteert en voordat u hem schoonmaakt.
•	 Het gebruik van hulpstukken die niet door de fabrikant worden aanbevolen of verkocht, kan gevaar opleveren.
•	 Niet buitenshuis gebruiken.
•	 Gebruik geen ventilator voor het raam. Regen kan elektrisch gevaar veroorzaken.
•	 Gebruik geen ventilator met een beschadigd snoer of beschadigde stekker. Gooi de ventilator weg of retourneer deze naar een erkend 

servicecentrum voor onderzoek en/of reparatie.
•	 Leg het netsnoer niet onder vloerbedekking. Bedek het snoer niet met kleedjes, lopers of iets dergelijks. Leg het snoer uit de buurt van 

plaatsen waar veel mensen komen, zodat er niet over gestruikeld kan worden.
•	 Steek geen voorwerpen in de openingen van de ventilator. Dit kan elektrische schokken en/of brand veroorzaken.Vermijd contact met 

bewegende delen.
•	 Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens 

of een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van 
een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

•	 Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.



1. Vereist gereedschap (niet meegeleverd):
#Kruiskopschroevendraaier nr. 2 of geschikte boor die is uitgerust met kruiskopbits nr. 2.
2.Ventilator houder:
Montage is vereist voordat je deze ventilator kunt gebruiken.

WAARSCHUWING: Hete oppervlakken

WAARSCHUWING: Controleer voordat u de ventilator in elkaar zet of alle onderdelen aanwezig zijn. Vergelijk de 
onderdelen met de inhoudsopgave. Als een onderdeel ontbreekt of beschadigd is, mag u niet proberen om de 
ventilator in elkaar te zetten, te installeren of te bedienen. 

WAARSCHUWING: Brandgevaar

WAARSCHUWING: Gevaar voor elektrische schokken

WAARSCHUWING: Om elektrische schokken te voorkomen

MONTAGE VAN DE VENTILATOR

Raak de ventilatormotor niet aan wanneer deze in gebruik is. Deze motor is heet wanneer hij in gebruik is. Om 
brandwonden te voorkomen, mag blote huid niet in contact komen met hete oppervlakken.

Niet gebruiken met beschadigd snoer of beschadigde stekker. Gebruik met een adequaat elektrisch systeem dat voldoet 
aan de voorschriften.

Ventilatoren hebben vonkende onderdelen. Niet gebruiken in de buurt van brandbare materialen of ontvlambare gassen 
of warmtebronnen. NIET GEBRUIKEN op plaatsen waar benzine, verf of ontvlambare materialen worden gebruikt of
opgeslagen. Blokkeer de luchtinlaat of -uitlaat op geen enkele manier om brand te voorkomen. Steek geen vreemde
voorwerpen in de ventilatie- of uitlaatopeningen en laat ze daar ook niet in terechtkomen, want dit kan een elektrische
schok of brand veroorzaken of de ventilator beschadigen.

Als u twijfelt of het stopcontact goed is geaard, neem dan contact op met een gekwalificeerde elektricien of
onderhoudsmonteur. Breng geen wijzigingen aan in de stekker die bij het apparaat is geleverd. Als de stekker niet in het
stopcontact past, moet u een geschikt stopcontact laten installeren door een gekwalificeerde elektricien.

•	 Lijn de afstelknop (D) uit en plaats deze in het voetframe (F) en de stelknop (E), draai ze vast met de trommel. Niet te 
vast aandraaien. Herhaal bovenstaand proces voor de andere kant van de ventilator.

•	 Draai de schroef in het wiel (H), lijn het gat van het voetframe (F) uit en draai vast.
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Bediening van de ventilator: Gebruik de ventilator altijd met de houder rechtop. De ventilator zelf kan 
in verschillende standen worden gedraaid, afhankelijk van de toepassing, inclusief recht omhoog.

Locatie ventilator: Plaats de ventilator op een plek in de kamer waar de lucht het best circuleert.

Aansluiting ventilator: Steek de stekker van de ventilator rechtstreeks in het stopcontact van 220-240 volt 
wisselstroom,50/60 Hz. Zorg ervoor dat de stekker stevig in het stopcontact zit. Een losse aansluiting kan overver-
hitting en schade aan de stekker of ventilator veroorzaken.

OPMERKING: Om overbelasting van een circuit te voorkomen, mag u de ventilator niet aansluiten op een circuit 
waarop andere elektrische verbruikers aangesloten zijn.

Ventilator aanzetten: Plaats de ventilator op een stabiele, vlakke ondergrond. Steek de stekker van de ventilator 
in een geaard stopcontact. Om de ventilator te starten, draait u de schakelaar van de uit-stand naar de gewenste 
ventilatorsnelheid.

Ventilator uitzetten: Om de ventilator uit te zetten, zet u de schakelaar van de huidige instelling van de ventila-
torsnelheid in de uit-stand. Haal de stekker uit het stopcontact.

Kantelen van de ventilator aanpassen: Draai de verstelknop los tot de trommel vrij op het frame draait. Stel 
de ventilator in op de gewenste kantelhoek en draai de knop weer vast. Draai de instelknop niet te vast.

onderhoud en verzorging
REINIGING:

             WAARSCHUWING: Trek de stekker uit het stopcontact voordat u de ventilator schoonmaakt. Reinig het
rooster met een schone vochtige doek. Gebruik geen agressieve chemische of schurende reinigingsmiddelen.

ONDERHOUD:
De interne motorlagers zijn permanent gesmeerd in de fabriek en hebben geen extra smering nodig.

             WAARSCHUWING: DOMPEL DE VENTILATOR OF DRADEN NIET ONDER IN WATER.
Vervang het rooster aan de voorkant voordat u de ventilator gebruikt en laat de ventilator volledig drogen voordat u hem
gebruikt. Periodieke reiniging van het rooster met een stofzuiger voorkomt stofophoping. De motor is verzegeld en heeft
geen inwendig onderhoud, reiniging of smering nodig.
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             WAARSCHUWING: GEBRUIK DE VENTILATOR NIET ZONDER HET ROOSTER OP ZIJN PLAATS. GEBRUIK DE
VENTILATOR NIET ALS DEZE DEFECT OF BESCHADIGD IS.
OPSLAG:
Bewaar de originele doos om de ventilator op te bergen. Rol het netsnoer op en bind het vast om beschadiging tijdens opslag te 
voorkomen.

REPARATIE:



PROBLEEM
De motor draait niet. 1. Geen stroom naar unit.

2. Schakelaar niet ingeschakeld.
1. Steek de stekker in het stopcontact.
2. Plaats in de stand “ON”.

1. Neem contact op met de producent.

1. Neem contact op met de producent.

1. Controleer op obstructies. Als u de ventilator uitschakelt.
Haal de stekker van de ventilator uit het stopcontact en verwijder 
voorzichtig de obstructie. Steek de stekker in het stopcontact en zet de 
ventilator weer aan met behulp van de gebruiksaanwijzing.

1. Obstructies zorgen ervoor dat de
ventilator niet werkt.

1. Apparaat heeft veel schokken gehad 
waardoor ventilatorblad tegen behuizing is 
geschuurd of behuizing is vervormd.

1. Vuil op ventilatorblad.
2. Zware schok heeft de motoras verbogen.

Apparaat
draait niet.

Apparaat loopt, maar de 
ventilator maakt een 
luid schrapend geluid.

Apparaat loopt
maar trilt overmatig.

OORZAAK OPLOSSING

PROBLEEMOPLOSSING

             WAARSCHUWING: OM HET RISICO OP LETSEL DOOR BEWEGENDE DELEN EN/OF ELEKTRISCHE SCHOKKEN TE 
BEPERKEN, MOET U DE STROOMSCHAKELAAR UITSCHAKELEN EN DE GEAARDE STEKKER UIT HET STOPCONTACT TREKKEN 
VOORDAT U CONTROLES UITVOERT OM PROBLEMEN OP TE LOSSEN.
Kleine problemen kunnen vaak zelf worden opgelost.
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DEEL DEELITEM ITEMQTY QTYBESCHRIJVING BESCHRIJVING

Q881AG11001 Knopschakelaar Bovenste handvatQ8831371001

Q882A462001 Schakelaarbehuizing vooraan Stelknop padQ882A462001
D3002000149 Schakel AfstelknopF4113701444

D1008136380 Netsnoer BladF4713701169

D6024001044 Condensator Grille vooraanJA368850757

Q882A472001
Achterste
schakelaarbehuizing WielF4813701359

JA378850757 Achtergrille VelgJBH78860953

F4213702034 Trommel VoetframeJA779950953

2272C380 Motor VoetkussenX8830590401

Q8831381001 Onderste handgreep VoetplaatJBH68860953

EXPLOSIETEKENING EN ONDERDELENLIJST
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Handle

Drum

Blade
Adjustment knob

Foot frame
Foot pad

Wheel
Power switch

Adjustment knob pad

PART DESCRIPTION QUANTITY

Product.nr 1524173

Power 220-240V 50/60Hz 290W

3Speed

Weight 12,8 kg

Power Cord 3 x 0,75 mm²/ 3,05 m
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DEFINITIONS: SAFETY GUIDELINES
The definitions below describe the level of severity for each signal word. Please read the manual and pay attention to these symbols

IMPORTANT INSTRUCTIONS

DANGER:  Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, could result in
death or serious injury..
WARNING: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, could result in
death or serious injury..

WARNING:
As with all electrical appliances, basic safety precautions should always be followed to reduce including
the following precautions:
Read all the instructions before using this fan.

Use this fan only in dry environments. This fan is not intended for use in a bathroom, laundry area, or similar locations, or 
near sinks, washing machines, swimming pools or other sources of water. Never locate fan where it may fall into a bathtub 
or other water receptacle. Do not use in damp environments such as flooded basements.

CAUTION: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, may result in
minor or moderate injury.

NOTICE: Indicates a practice not related to personal injury which, if not avoided, may 
result in property damage.

 

WARNING:

WARNING: Shock Hazard

READ&SAVE THESE INSTRUCTIONS

•	 Use this fan only as described in this manual. Any other use not recommended by the manufacturer may cause electric shock, fire or injury 
to persons.

•	 Do not operate the fan with a damaged power cord or after the fan malfunctions or has been dropped in any manner.
•	 Use of extreme caution is necessary when any fan is used by or near children, disabled persons or pets and whenever the fan is 
          left operating unattended.
•	 Do not place the fan on a small, unlevel, uneven or any surface which might allow fan to tip or fall.
•	 For proper operation, fan should be placed on a smooth non-combustible, level surface.
•	 Always unplug fan when not in use, when moving from place to place, when assembling or disassembling parts, and before cleaning.
•	 The use of attachments that are not recommended or sold by the manufacturer may cause hazards.
•	 Do not use outdoors.
•	 Do not use fan in window. Rain may cause electrical hazard.
•	 Do not operate any fan with a damaged cord or plug. Discard fan or return to an authorized service facility for examination and/or repair.
•	 Do not run power cord under carpeting. Do not cover cord with throw rugs, runners or the like. Arrange cord away from traffic area where 

it will not be tripped over.
•	 Do not insert or allow any object to enter any openings on the fan. Doing so may cause electric shockand/or fire hazard. Avoid contact 

with moving parts.
•	 This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced ohysical, sensory or mental capabilities or lack of expe-

rience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for 
their safety.

•	 Children should be supervised to ensure they do not play with the appliance.   
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1. Tools Required (Not Included):
#2 Phillips Screwdriver or Suitable Drill Equipped with #2 Phillips Bit.
2. Fan Cradle Assembly:
Simple assembly is required before using this fan.

WARNING: Hot Surfaces

WARNING: Before assembling the fan, make sure all parts are present. Compare parts with contents list. If any 
part is missing or damaged, do not attempt to assemble, install, or operate the product. Contact customer service 
for replacement parts. Unplug fan before assembling any parts to it.

WARNING: Fire Hazard

WARNING: Electrical Shock Hazard

WARNING: To Prevent Electric Shock

WARNING: To Reduce The Risk Of Electric Shock

FAN OPERATION

Do not touch fan motor when in use. This motor is hot when in use, to avoid burns, do not let bare skin
touch hot surfaces.

Do not use with damaged cord or plug. Use with adequate electrical system that is up to code.

Do not use this product with any solid-state speed control device.

Fans have arcing or sparking parts inside. Do not use near combustible materials or flammable gases or sources of heat. 
DO NOT USE in areas where gasoline, paint or flammable materials are used or stored. To prevent a possible fire, do not 
block air intakes or exhaust in any manner. Do not insert or allow foreign objects to enter any ventilation or exhaust open-
ing as this may cause an electric shock, fire, or damage the fan.

Improper connection of the equipment-grounding conductor can result in a risk of electric shock, check with a qualified 
electrician or service person if you are in doubt as to whether the outlet is properly grounded. Do not modify the plug 
provided with the appliance- if it will not fit the outlet, have a proper

ENGLISH

•	 Align and insert the adjustment knob (D) to the foot frame (F) and adjustment knob pad (E), tighten them with the 
drum. Do not over-tighten. Repeat above process for the opposite side of fan.

•	 Thread the screw into the wheel (H), align the hole of the foot frame (F) and tighten.



Fan Operation:  Always operate the fan with the cradle in its upright position. The fan itself can
be titled into various positions depending on applications, including straight upward.

Fan Location: Place the fan in an area in the room that will provide the most effective air circulation.

Fan Connection: Plug fan directly into 220-240 volt A.C., 50/60Hz wall outlet. Be sure plug fits tightly
in outlet. A loose connection may cause overheating and damage to the plug or fan.

NOTE: To prevent overloading a circuit, do not plug the fan into a circuit that is servicing other
electrical loads.

Turning Fan On: Place fan on stable level surface. Plug fan into properly grounded outlet. To start
the fan, turn the switch from the OFF position to the desired fan speed.

Turning Fan Off: To turn the fan off, turn the switch from the current fan speed setting to the
off position. Remove plug from outlet.

Adjusting Fan Tilt: Loosen the adjustment knob until the drum rotates freely on the frame.
Adjust the fan to desired tilt angle and re-tighten the knob. Do not overtighten adjustment knob.

CARE and MAINTENANCE
CLEANING:

             WARNING: Before cleaning the fan be sure to disconnect power cord from the plug.
Clean the grille surface with a clean damp cloth. Do not use harsh chemical or abrasive cleaners.

             WARNING: DO NOT OPERATE THE FAN WITHOUT THE GRILLE IN PLACE. DO NOT USE THE FAN
IF IT HAS MALFUNCTIONED OR BECOME DAMAGED IN ANY WAY.
STORAGE:
Keep original carton for storage of the fan. Coil and tie the power cord to avoid damage during storage.

REPAIR:

MAINTENANCE:
The Internal motor bearings are permanently lubricated at the factory and do not require any additional lubrication.

             WARNING: DO NOT IMMERSE THE FAN OR ANY WIRES IN WATER.
Replace front grille before fan use and allow fan to dry completely before use. Periodic grille cleaning with a vacuum will 
prevent dust build up. The motor is sealed and does not require any interior maintenance, cleaning or lubrication.
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PROBLEEM
The motor does
not run.

1. No power to unit.
2. Switch not on.

1. Plug unit in.
2. Place in “ON” position.

1. Contact the manufacturer.

1. Contact the manufacturer.

1. Check for obstructions. If you turn the fan off.
Unplug the fan and carefully remove the obstruction.
Plug the fan in and turn it on again by referring to
the operating instructions.

1. Obstructions are keeping the fan
from working.

1. Unit has been severely jolted
causing fan blade to rub against
housing or housing to deform.

1. Dirt build up on fan blade.
2. Severe jolt has bent motor shaft.

Unit is not
rotating.

Unit runs but
the fan makes loud
scraping noise.

Unit runs but
vibrates

OORZAAK OPLOSSING

TROUBLESHOOTING

             WARNING: TO REDUCE THE RISK OF INJURY FROM MOVING PARTS AND/OR ELECTRIC SHOCK, TURN
POWER SWITCH OFF AND DISCONNECT GROUNDED PLUG FROM ELECTRICAL OUTLET BEFORE
PERFORMING TROUBLESHOOTING CHECKS.
Minor problems can often be solved by yourself.
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DEEL DEELITEM ITEMQTY QTYBESCHRIJVING BESCHRIJVING

Q881AG11001 Knob switch Top handleQ8831371001

Q882A462001 Front switch housing Adjustment knob padQ882A462001
D3002000149 Switch Adjustment knobF4113701444

D1008136380 Power cord BladeF4713701169

D6024001044 Capacitor Front grilleJA368850757

Q882A472001
Rear switch housing

WheelF4813701359

JA378850757 Rear grille Wheel sheetJBH78860953

F4213702034 drum Foot frameJA779950953

2272C380 Motor Foot padX8830590401

Q8831381001 Bottom handle Foot sheetJBH68860953

EXPLODED VIEW AND PARTS LIST
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